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Plekoszow dnia 11.09.2015

WYJASNIENIA NR 2 DO SIWZ, ZMIANA SIWZ

dot.: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, kitérego przedmiotem jest ,,Obstuga
bankowa budzetu Gminy Piekoszéw i jednostek organizacyjnych Gminy”

Zgodnie z art. 38 ust 2 i 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2013r.,
poz. 907 ze zm.) Zamawiajgcy w zwigzku z zapytaniem od Wykonawcy, ktére wplyneio do
Urzedu Gminy w dniu 10.09.2015r. dotyczacym tresci Specyflkacu Istotnych Warunkow
Zamowienia udziela odpowiedzi na zadane pytania i dokonuje zmiany tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy moze doprecyzowaé co rozumie pod pojeciem ,bezptatny tresor nocny”.
Czy chodzi o nieodpfatne dostepu do tresora nocnego? Czy o przyjmowanie wptat zamknietych
dokonanych na rzecz Zamawiajacego poprzez tresor nocny ?

Odpowiedz

Zamawiajacy pod pojgciem , bezptatny tresor nocny” — rozumie nieodptatny dostep do tresora
nochego.

Pytanie 2

W SIWZ punkt [ll podpunkt 2 w kwestii dotyczacej oprocentowania $rodkéw pienieznych
zardbwno na rachunkach bankowych, lokatach krétkoterminowych oraz lokatach nocnych
Zamawiajgcy pisze o oprocentowaniu tych srodkéw w oparciu o stawke WIBID 1M skorygowana
wskaznikiem banku, stalym w czasie trwania umowy. Natomiast w Formularzu Oferty w punkcie
2 jest zapis, Ze oprocentowanie srodkéw pienieznych (w przypadku rachunkéw, lokat
krétkoterminowych oraz lokat nocnych) oparte ma byé o stawke WIBID 1M z dnia 04-09-2015
4" (plus) wspotczynnik. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane sposobu  wyliczania
oprocentowania na WIBID 1M ,x” (razy) wspétczynnik, lub czy Zamawiajgcy dopuszcza
mozliwosé zastosowania ujemnego wspoétczynnika korygujgcego?

Odpowied?

‘W Formularz oferty w punkcie 2, dotyczagcym oprocentowania $rodkéw pienieznych

gromadzonych na rachunkach bankowych, na lokatach krétkoterminowych i na Iokatach
nocnych , zostat zawarty na skutek btedu pisarskiego zapis ,, WIBID 1M (+) wspétczynnik”,
natomiast zapis winien by¢ ,,WIBID 1M (x) wspélczynnik”.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia poprzez zmiang Formularza oferty — zatgeznik nr 1 do SIWZ.



Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é zmiany sposobu wyliczania oprocentowania dla lokat
nocnych z WIBID 1M na WIBID O/N?

Odpowiedz?

Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zmiany sposobu wyliczenia oprocentowania dla
tokat nocnych z WIBID 1M na WIBID O/N. Sposéh wyllczema oprocentowania lokat nocnych
winien by¢ zgodny z zapisami SIWZ.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust 4 Pzp, przekazuje zmieniony Formularz oferty — Zatacznik
nr 1 do SIWZ, uwzgledniajgcy zmiany wprowadzone niniejszym pismem.

Powyzsze odpowiedzi stanowiag integralng czes¢ SIWZ i nie powoduja koniecznoéci
przediuzenia terminu skladania i otwarcia ofert.

Dokument zostaje udostepniony na stronie internetowej Zamawiajgcego: bip.piekoszow.pl
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